

Aбсолютным триумфом артистов нашего города завершился в Екатеринбурге **IV Международный фестиваль-конкурс «Адмиралтейская звезда»**.

Полевчане завоевали призовые места во всех конкурсных номинациях. Конкуренцию нашим землякам составили исполнители и творческие коллективы из Екатеринбурга, Красноярска, Иркутска, Перми, Нового Уренгоя, Тюмени, Нижневартовска, других российских городов и столицы Казахстана Астаны. Собственно, казахские гости и обеспечили мероприятию международный статус. Организатором фестиваля стал петербургский Центр реализации творческих проектов «Адмиралтейский». Соответственно, и председатель жюри приехал на Урал из северной столицы. Это был заслуженный артист России **Виктор Костецкий**, известный широкой публике по роли полицейского генерала в сериале «Убойная сила». Выступали конкурсанты на двух площадках: в Доме актёра и в актовом зале Уральского государственного горного университета.

Лауреатом I степени в номинации «Эстрадный вокал» стал народный коллектив ансамбль «Лира» (руководитель **Тамара Рудева**). Третий призёр в этой же категории участников – **Ольга Кожеватова**. В номинации «Академический вокал» выступала **Ольга Млынская**, которая получила звание лауреата III степени. **Елена Бусыгина** заняла II место в конкурсе исполнителей авторской песни. Звание лауреата II степени у **Юлии Журавлёвой**, выступавшей в номинации «Народный вокал». Хореографическая студия «Зазеркалье» под руководством **Татьяны Колесовой и Алёны Саночкиной** стала второй среди хореографических коллективов. Все перечисленные артисты представляли Дворец культуры Северского трубного завода.

Из южной части Полевского в Екатеринбурге выступал образцовый театр-шоу-студия «Калиостро» Центра культуры и народного творчества. Воспитанники режиссёра **Елены Антроповой** выглядели очень достойно. Коллектив стал серебряным призёром фестиваля, но, по сути дела, разделил I место с двумя коллективами из Екатеринбурга: «абсолютного чемпиона» в этой номинации так и



Серебряные призёры IV Международного фестиваля «Адмиралтейская звезда» артисты театра-шоу-студии «Калиостро»

Международный успех артистов Полевского

не выявили. Кроме того, актёр «Калиостро» **Николай Гостюхин** победил в номинации «За лучшую мужскую роль». Пользуясь случаем, Елена Антропова просила поблагодарить настоятеля Свято-Троицкого храма города Полевского отца **Илию Кожевникова** за помощь в организации поездки в областной центр.

Не сплоховали на екатеринбургской сцене и наши сельские артисты. Детский вокальный дуэт из Мраморского «Млада» (**Вика Антонова** и **Даниил Ураков**, аккомпаниатор **Леонид Канцур**) стал лауреатом III степени в номинации «Народный вокал». Руководитель дуэта **Людмила Попкова** благодарит за помощь в организации фестивального выезда **Оксану Кропотову** и **Марию Уракову**. Диплом I степени в этой же категории завоевала ещё одна полевская «Млада» – детский вокальный ансамбль из села Курганово (руководитель **Елена Кудрявцева**). В свою очередь директор кургановского Дома культуры **Ирина Исупова** просила поблагодарить за помощь председателя Думы Полевского городского округа **Александра Ковалёва** и управляющего директора ОАО «СТЗ» **Михаила Зуева**.

Вадим ФЁДОРОВ